
18.12.2019 

Ihr müsst alle Rätsel lösen, wenn ihr ein Rätsel gelöst habt, 
dann müsst ihr das Ergebnis nach dem vorgegebenen Schmea 
addieren.  

|1|Auf welchem Parkplatz steht der schicke Bugatti des Weihnachtsmannes?

+3=X 

|2|Finde zwei identische Lebkuchenmänner! 

 
+X=Y           
|3| 

+Y=Z 

(Die Zahlen der richtigen Lebkuchenmänner 
nebeneinander, die kleinere links)  



 
                   

+Z=100                       +Z=150                          +Z=69 

Die Gesamtsumme ergibt: 

a)     262 

b) 312 

c)     231 


